

Новая архитектура власти

По решению губернатора области Евгения Куйвашева на Среднем Урале изменена архитектура органов исполнительной власти: упразднён пост председателя правительства, его функции с 8 ноября исполняет глава региона. Кроме того, в соответствии с установкой российского руководства, выделено шесть основных направлений развития региона, которые будут курироваться членами правительства. Ранее эти решения были единогласно поддержаны депутатами Законодательного Собрания области.



Евгений Куйвашев, губернатор Свердловской области: «Возглавив правительство области, я произвёл ряд принципиальных структурных перемен, выделив приоритетные направления деятельности исполнительной власти региона. Суть этих перемен – повышение оперативности и эффективности работы исполнительной власти, рост качества управления при сокращении расходов на управленческий аппарат».

Первые вице-губернаторы

С 8 ноября в Свердловской области появились два первых вице-губернатора, которые будут заниматься реальным сектором экономики и госуправлением.

Губернатор также поручил своим первым заместителям подумать над сокращением и оптимизацией совещательных органов и обеспечением плановой работы по межведомственному взаимодействию.



Первый вице-губернатор Алексей Орлов

Работает в правительстве Свердловской области с лета 2012 года. Возглавлял министерство инвестиций и развития, был первым заместителем председателя регионального правительства.

За Алексеем Орловым будут закреплены промышленность, инвестиции, агропромышленный комплекс, наука, природный и ресурсный потенциал региона.



Первый вице-губернатор Владимир Тунусов

С мая 2016 года – руководитель администрации губернатора Свердловской области. До этого работал заместителем главы администрации Екатеринбурга по вопросам организации управления.

Владимир Тунусов будет отвечать за решение политических вопросов и организацию системы государственного управления. Это внутренняя, информационная и кадровая политика, развитие гражданского общества и местного самоуправления, экспертная и аналитическая деятельность, курирование администраций управленческих округов, а также организационные вопросы работы губернатора и правительства области. Кроме того, в круг его обязанностей войдёт взаимодействие с политическими партиями и фракциями в законодательных и представительных органах.



Отраслевые заместители главы региона

Кроме двух первых вице-губернаторов у главы региона будет ещё шесть отраслевых замов. Их фамилии были озвучены Евгением Куйвашевым на первом заседании обновлённого правительства, состоявшемся 8 ноября. Губернатор также обозначил задачи, стоящие перед конкретными руководителями на ближайший год. При этом все вопросы контроля, работу по выстраиванию внешнеэкономической деятельности Евгений Куйвашев оставил за собой.

По словам губернатора, новые назначения позволят сформировать чёткую, внятную конструкцию управленческой системы, в которой нет избыточных механизмов, где каждый её участник мотивирован на достижение конкретного результата. «Командная работа в новой структуре власти – это возможность максимально сократить сроки согласования важнейших проектов, избавиться от бюрократических проволочек, излишних бумажных процедур, отбросить устаревшие управленческие схемы, из-за которых вопросы, нуждающиеся в незамедлительном решении, могли кочевать из ведомства в ведомство», – отметил Евгений Куйвашев.



Александр Высокинский

Возглавляет блок, отвечающий за экономику и территориальное развитие, координацию работы по реализации стратегий развития муниципалитетов.

Задачи на 2017 год: Обеспечение высокого качества экономических прогнозов, планов развития отраслей и долгосрочных стратегий развития муниципалитетов для успешной реализации Стратегии социально-экономического развития Свердловской области до 2030 года.



Павел Креков

Координирует социальный блок и формирование приоритетов развития в социальной сфере.

Задачи на 2017 год: Обеспечение нового качества работы социального блока, переход на принципы адресной поддержки, развитие взаимодействия с некоммерческими организациями, внедрение грантовой системы в социальной сфере, безусловное обеспечение доступности медицинской помощи.



Галина Кулаченко

Курирует финансовый блок в правительстве области. Также отвечает за финансовое обеспечение социальных обязательств, формирование бюджета развития, мобили-

зацию дополнительных поступлений в бюджет, содействие бюджетной обеспеченности муниципалитетов.

Задачи на 2017 год: Эффективное управление областными финансами, высокий уровень администрирования доходов и расходов бюджета, сохранение сбалансированных параметров областного бюджета, особенно по поддержанию приемлемого уровня государственного долга и дефицита.



Азат Салихов

Координирует взаимодействие с силовыми структурами, оказывает содействие правоохранительным органам в работе по снижению преступности, наркомании, борьбе с угрозами терроризма, отвечает за блок вопросов, связанных с обеспечением общественной безопасности, работой архивов, ЗАГСов.

Задачи на 2017 год: Реализация комплекса мероприятий по обеспечению безопасности в период подготовки и проведения игр Чемпионата мира по футболу.



Сергей Швиндт

Курирует все инфраструктурные вопросы, жилищно-коммунальное хозяйство, транспорт, связь, строительство, дороги.

Задачи на 2017 год: Ключевая задача – добиться чёткого и строго контроля, высокого качества работ, эффективного использования каждого вложенного бюджетного рубля. Также Сергею Швиндту совместно с Галиной Кулаченко поручено внести предложения о новом механизме финансирования строительства метро в Екатеринбурге.



Сергей Зырянов

Отвечает за сферу управления государственным имуществом и возглавляет проектный офис в рамках реализации приоритетных национальных проектов.

Задачи на 2017 год: Учитывая необходимость плотной координации приоритетных проектов Российской Федерации и долгосрочной Стратегии развития Свердловской области, поставлена задача внести необходимые коррективы в Стратегию и оперативно приступить к работе. Кроме того, предложено активно внедрять методы проектного управления.